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ATA  SETENTA  E  QUATRO  DA  SEPTUAGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  QUARTA  SESSÃO 
LEGISLATIVA  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM VINTE E UM DE JUNHO DE DOIS MIL E DOZE 

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois  mil  e  doze,  reuniu-se em  Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores Ivan Duarte, Diaroni Santos (PT), 
Waldomiro Lima (PRB),  Carlos  Alberto Santos  Passos (Beto da Z3)  (PT),  Luiz  Eduardo Brod 
Nogueira  (Professor  Adinho)  (PPS),  Adalim  Medeiros  (PMDB),  Idemar  Barz  (PTB)  e  Pedro 
Godinho da Silva (Pedrinho) (PSD).  Por haver  quorum regimental no Plenário Bernardo Olavo 
Gomes de Souza, o Presidente vereador Professor Adinho declarou abertos os trabalhos às oito 
horas e quarenta e cinco minutos e solicitou ao Segundo Secretário vereador Adalim Medeiros 
que desse conhecimento ao Plenário sobre o que se encontrava no expediente. Do EXPEDIENTE 
constou  o  registro  da  Ata  nº  073/2012. Também constou  o  registro  do  seguinte  documento: 
Protocolo nº 3029/2012, do vereador  Pedrinho, justificando sua ausência na sessão do dia vinte 
de junho do corrente ano.  Do  SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES constou a leitura dos seguintes 
encaminhamentos:  Pedido de Providência nº 3024/2012, dos vereadores Beto da Z-3 e Diaroni 
Santos, que Propõem que seja encaminhado ao Poder Executivo solicitação para que o mesmo 
mande executar um relatório de avaliação dos danos causados pela estiagem continuada, nas 
zonas urbana e rural desta cidade e Pedido de Providência nº 3027/2012, do vereador  Waldomiro 
Lima, que  Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural (SDR) que seja feita uma 
passarela para pedestre no canal da avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira (canal do Pepino), 
no início da rua Princesa Isabel com a rua João da Silva Silveira, no bairro Fátima. No horário do 
GRANDE  EXPEDIENTE,  não  se  verificou  a  existência  de  inscrições.  Da PAUTA constou  a 
terceira discussão do  Projeto de Lei nº 2855/2012 – Mensagem nº 29/2012, da Prefeitura, que 
Abre crédito especial no Orçamento do município, e dá outras providências. Também constou a 
primeira discussão preliminar do Projeto de Lei nº 2881/2012, do vereador Professor Adinho, que 
Concede o título de Cidadão Emérito ao senhor Ary Lange;  do  Projeto de Lei nº 2894/2012 – 
Mensagem nº 030/2012, da Prefeitura Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a contratar e 
prorrogar, por tempo determinado, para atender necessidade temporária de excepcional interesse 
público com atuação na Secretaria Municipal de Cidadania e Assistência Social (SMCas), e dá 
outras providências e do Projeto de Lei nº 2975/2012, do vereador Beto da Z-3, que Concede o 
título de Cidadão Pelotense ao major Eduardo dos Santos Perachi. Na ORDEM DO DIA, não se 
registrou a existência de matérias na pauta de votação. E não houveram vereadores inscritos para 
falar nas PEQUENAS COMUNICAÇÕES e nem em COMUNICAÇÕES DE LÍDER. Às oito horas 
e  cinquenta  e  dois  minutos,  o  Presidente  vereador  Professor  Adinho  declarou encerrados os 
trabalhos, convocando os vereadores para a sessão ordinária do próximo dia vinte e seis de junho 
de dois mil e doze, terça-feira, às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos foram presididos pelo 
Primeiro Vice-Presidente vereador Beto da Z3 e pelo Segundo Vice-Presidente vereador Zequinha 
e secretariados pelo Segundo Vice-Presidente vereador Zequinha (que atuou como secretário ad 
hoc)  e  pelo  Segundo  Secretário  vereador  Adalim  Medeiros.  Do  que  eu,  Miltinho,  Primeiro 
Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo 
Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo 
com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
aprovada por unanimidade com a redação original.    
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